


Grandir, une réussite à la fois



• Collaborer pour que chacun 
développe la meilleure 
version de lui-même.



• Donner son opinion.
• Être à l’écoute.

• S’entraider (pairage 
cycle/niveau.

• Faire preuve 
d’ouverture et de 

partage.

Faire prevue de 
confidentialité et 

d’éthique de travail. 

*Donner le meilleur de 
soi.

*Être ponctuel.
*Aller jusqu’au bout de 
ce que l’on commence.

*Participer.



Enjeu au niveau 
des élèves du 2e cycle :

 à l’examen du ministère en 
français 

On souhaite augmenter de 4% 
le nombre d’élèves ayant 

obtenu la note  de  70% et +

Évaluation ministérielle

Français lecture et écriture

Élèves de 4e année qui terminent 
en réussissant mieux = élèves du 
3e cycle qui ont davantage de 
chances de réussir

Orientation PEVR  : 
Améliorer les compétences en 
littératie et numératie de nos 
élèves.

En lecture 4e année, 
2022-2023 

lecture
· 61 % Taux de réussite
· 32% Taux à l’intervalle

écriture
52% à l’intervalle



Enjeu au niveau
des élèves du 3e cycle :

Maintenir le nombre 
d’élèves ayant obtenu la 
note de 70% et + dans la 
compétence résoudre et 

raisonner

On souhaite maintenir ou 
augmenter les résulats

Évaluation ministérielle

Résoudre
Raisonner

Élèves de 6e année qui terminent 
en réussissant mieux = élèves du 
secondaire qui ont davantage de 
chances de réussir

Orientation PEVR  : 
Améliorer les compétences en 
littératie et numératie de nos 
élèves

En Résoudre 
·88,6%Taux à l’intervalle

En Raisonner
·94,4% Taux à l’intervalle



Au regard des 
communication sur le 

parcours scolaire de leur 
enfants, et ce au moment 

opportun.

On souhaite augmenter de 5% 
le taux de satisfaction des 

parents au regard des 
communications avec notre 

école.

Sondage de perception

Réponses : en accord

Les parents qui sont informés en 
temps opportun peuvent soutenir leur 
enfant dans son développement et 
ainsi collaborer avec l’équipe-école

Orientation PEVR  : 
Faire de nos écoles et de nos 
centres des espaces accueillants, 
sécuritaires et bienveillants.

Réponses 
(En accord) : 

84%
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